

Игра не на деньги

Учащиеся учились финансовой грамотности

Интеллектуальная игра, приуроченная к Неделе финансовой грамотности детей и молодежи, прошла в Белорусско-Российском университете. В викторине приняли участие 120 учащихся из Могилева, для которых представители «Беларусбанка» совместно с членами Республиканского общественного объединения «Белая Русь» подготовили ряд вопросов финансовой тематики.

В олимпиаде были задания на знание известных личностей, персонажей, песен, исторических, экономических, географических, кинематографических фактов. Отметим, что Неделя финансовой грамотности проходит во многих странах мира, поэтому она носит международный характер. Такие интеллектуальные игры помогают ребятам закрепить знания о том, как расходовать, сохранять и приумножать деньги, а также избежать возможного давления со стороны мошенников.

«Интеллектуальная игра прошла в развлекательном формате, но при этом ребята стали ближе к нашей банковской системе. Это здорово, потому что каждый учащийся понял, к чему нужно стремиться. Команды-победители поедут на финальный этап олимпиады в Минск. Банк организует сам республиканский конкурс, а «Белая Русь» – транспорт», – отметила менеджер по рекламно-информационной работе «Беларусбанка» Елена Пинтусова.



Победители
викторины, которые
отправятся на респуб-
ликанский этап в
Минск:

3 место – команда
«Ландыш», гимна-
зия № 4;

2 место – коман-
да «Над пропастью
поржи», гимназия № 2;

1 место – команда
«Знатоки», СШ № 5.

Ксения БУГЛАК.
Фото автора.